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17133 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走10時10分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

89 ドゥアムール 牝2鹿 55 武 豊前田 葉子氏 中竹 和也 新冠 株式会社
ノースヒルズ 462＋ 41：10．0 2．1�

77 グランカメリア 牡2鹿 55 池添 謙一 �京都ホースレーシング 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 474－ 61：10．42� 8．0�
44 スリーピース 牡2栗 55 佐々木大輔スリーレーシング 武井 亮 安平 ノーザンファーム 458－ 21：10．5� 6．8�
22 カルミネイション 牝2栗 55 菱田 裕二�大樹ファーム 緒方 努 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 432－ 41：10．6クビ 22．1�
66 オンザブルースカイ 牡2黒鹿 55

52 ▲小林 勝太�マークス 谷 潔 新ひだか 千代田牧場 450－ 41：10．7� 5．0	
11 デ コ ピ ン 牡2栗 55 富田 暁菅藤 孝雄氏 村田 一誠 新ひだか 原口牧場 466－101：10．8� 4．4

78 ウインラテアート 牝2芦 55

52 ▲長浜 鴻緒�ウイン 宗像 義忠 新冠 松木 加代 468＋ 61：11．12 40．5�
33 クールマーロウ 牡2鹿 55 丹内 祐次川上 哲司氏 矢野 英一 新ひだか 久井牧場 428± 01：11．2クビ 84．2�
55 アルピナセブン 牝2鹿 55 亀田 温心野村 一雄氏 北出 成人 日高 いとう牧場 450－ 61：11．3� 235．0

810 シンゼンマルノスケ 牡2栗 55

52 ▲高杉 吏麒原 司郎氏 荒川 義之 新ひだか 田中 裕之 470＋ 81：13．4大差 112．8�
（10頭）

売 得 金
単勝： 50，451，800円 複勝： 67，232，600円 枠連： 6，781，900円
馬連： 57，750，300円 馬単： 30，928，800円 ワイド： 56，461，600円
3連複： 94，291，700円 3連単： 148，874，000円 計： 512，772，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 110円 � 190円 � 150円 枠 連（7－8） 690円

馬 連 �� 1，000円 馬 単 �� 1，360円

ワ イ ド �� 380円 �� 280円 �� 590円

3 連 複 ��� 1，450円 3 連 単 ��� 4，890円

票 数

単勝票数 計 504518 的中 � 187101（1番人気）
複勝票数 計 672326 的中 � 244730（1番人気）� 64282（5番人気）� 94221（3番人気）
枠連票数 計 67819 的中 （7－8） 7617（3番人気）
馬連票数 計 577503 的中 �� 44324（4番人気）
馬単票数 計 309288 的中 �� 17037（6番人気）
ワイド票数 計 564616 的中 �� 37242（4番人気）�� 55404（3番人気）�� 22337（9番人気）
3連複票数 計 942917 的中 ��� 48514（6番人気）
3連単票数 計1488740 的中 ��� 22058（14番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．4―11．4―11．9―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．1―34．5―45．9―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．9―3F35．5
3 9（2，4，6）（1，3，7）（5，10）8 4 9（4，6）（2，7）（1，3）－5（8，10）

勝馬の
紹 介

ドゥアムール �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2024．6．15 函館3着

2022．5．14生 牝2鹿 母 ル シ ュ ク ル 母母 アジアンミーティア 3戦1勝 賞金 9，500，000円
〔制裁〕 デコピン号の騎手富田暁は，4コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：3番）
〔タイムオーバーによる出走制限〕 シンゼンマルノスケ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年8月14日まで平地

競走に出走できない。

17134 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

45 マテンロウノカゼ 牡3青鹿57 横山 和生寺田千代乃氏 昆 貢 新冠 村田牧場 B484－ 61：46．9 25．6�
11 ケ ー ヴ ァ ラ 牡3黒鹿57 �島 克駿 �京都ホースレーシング 羽月 友彦 新冠 イワミ牧場 468－121：47．32� 2．4�
712 フィージビリティー 牡3黒鹿57 横山 武史�ノースヒルズ 栗田 徹 新冠 株式会社

ノースヒルズ B504－ 41：47．4� 6．1�
711 テ ト ラ ー ド 牡3栗 57 武 豊�G1レーシング 坂口 智康 千歳 社台ファーム 462＋ 21：47．71� 3．4�
814 ハヤブサキンチャン 牝3青鹿 55

52 ▲小林 勝太武田 修氏 稲垣 幸雄 新冠 新冠橋本牧場 474＋ 8 〃 アタマ 6．9�
610 フォレストゲート 牡3鹿 57 永野 猛蔵チームユッキレーシング 小手川 準 日高 広富牧場 B460－ 41：47．91� 20．3	
69 エールヴァーゲ 牝3黒鹿55 藤岡 佑介佐伯由加理氏 坂口 智康 千歳 社台ファーム 412－ 41：48．0� 81．2

58 キモンキャリントン 牡3黒鹿 57

54 ▲高杉 吏麒小林 祥晃氏 渡辺 薫彦 日高 ヤナガワ牧場 432＋ 21：49．06 39．6�
34 ネオクラウン 牡3鹿 57 古川 吉洋西田 俊二氏 鈴木 伸尋 新冠 柏木 一則 498＋141：49．85 213．9�
22 リゼルージュセリエ 牡3鹿 57 大野 拓弥飯田 訓大氏 松山 将樹 浦河 高松牧場 494－ 41：51．39 150．0

33 バスティオン 牡3黒鹿57 丹内 祐次 DMMドリームクラブ� 西田雄一郎 安平 ノーザンファーム 560－ 2 〃 クビ 12．9�
57 フミソニック 牝3黒鹿55 黛 弘人林 文彦氏 黒岩 陽一 新ひだか 片岡 博 412－ 21：51．72� 100．8�
46 カリスイモン 牝3青鹿55 小林 凌大井門 敏雄氏 松山 将樹 新ひだか 前田ファーム 422－ 81：52．02 97．5�
813 ベイジーニョ 牝3黒鹿55 岩田 康誠加藤 誠氏 田中 剛 千歳 社台ファーム 452＋ 21：52．85 197．7�

（14頭）

売 得 金
単勝： 48，891，900円 複勝： 58，142，000円 枠連： 14，484，000円
馬連： 59，673，400円 馬単： 28，603，900円 ワイド： 64，550，000円
3連複： 115，135，400円 3連単： 116，682，900円 計： 506，163，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，560円 複 勝 � 540円 � 160円 � 180円 枠 連（1－4） 2，730円

馬 連 �� 2，120円 馬 単 �� 5，260円

ワ イ ド �� 890円 �� 1，490円 �� 420円

3 連 複 ��� 3，960円 3 連 単 ��� 25，190円

票 数

単勝票数 計 488919 的中 � 15222（7番人気）
複勝票数 計 581420 的中 � 20393（8番人気）� 112493（2番人気）� 93900（3番人気）
枠連票数 計 144840 的中 （1－4） 4103（10番人気）
馬連票数 計 596734 的中 �� 21781（7番人気）
馬単票数 計 286039 的中 �� 4076（21番人気）
ワイド票数 計 645500 的中 �� 18199（12番人気）�� 10433（16番人気）�� 43258（3番人気）
3連複票数 計1151354 的中 ��� 21766（13番人気）
3連単票数 計1166829 的中 ��� 3357（82番人気）

ハロンタイム 6．9―11．3―12．1―12．6―12．7―12．1―12．7―13．0―13．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．2―30．3―42．9―55．6―1：07．7―1：20．4―1：33．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．3―3F39．2
1
3
14，12（2，8）13（1，9）10（4，7）（6，11）－3，5
5，14，12，8（1，11）（2，9，10）（4，3）6，13，7

2
4
14，12－2，8（1，13）9（4，10）（7，11）（6，3）5
5－14，12（1，8）11（9，10）－（2，4）3－6－7，13

勝馬の
紹 介

マテンロウノカゼ �
�
父 ドゥラメンテ �

�
母父 キングヘイロー デビュー 2023．8．13 札幌4着

2021．1．16生 牡3青鹿 母 ゼフィランサス 母母 モ ガ ミ ヒ メ 7戦1勝 賞金 7，150，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 カリスイモン号・ベイジーニョ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年8月14日

まで平地競走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 フミソニック号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年9月14日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の6頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 6頭 アウストラリス号・ガラシュ号・ハテナビト号・フォルガイル号・リヴィングカラー号・ワールドジェニー号

第１回 函館競馬 第12日



17135 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第3競走 ��1，200�3歳未勝利
発走11時15分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

47 エヴァンスウィート 牝3栗 55 �島 克駿佐々木主浩氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 438＋161：09．5 8．4�
611 スプリングデイ 牝3鹿 55 黛 弘人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム 434＋ 81：09．71� 71．2�
35 インマイポケット 牝3鹿 55 武 豊藤田 晋氏 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 430－ 41：09．8クビ 2．1�
815 カチヌキマリコ 牝3鹿 55 大野 拓弥矢野まり子氏 天間 昭一 日高 クラウン日高牧場 B412－ 21：09．9� 18．9�
612 コスモララバイ 牝3栗 55 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 吉田 直弘 新冠 ビッグレッドファーム 412＋16 〃 クビ 12．8�
59 ル チ ェ ッ タ 牝3黒鹿55 佐々木大輔 �シルクレーシング 青木 孝文 平取 坂東牧場 440－ 2 〃 アタマ 24．4	
48 テキーラワルツ 牝3栗 55

52 ▲川端 海翼成田 才仁氏 大根田裕之 浦河 高昭牧場 434＋ 21：10．0クビ 24．5

24 ニシノシャミナード 牝3鹿 55 永野 猛蔵西山 茂行氏 嘉藤 貴行 浦河 ガーベラパー

クスタツド 428± 01：10．1� 6．5�
11 ハ イ ボ ー ン 牝3鹿 55 岩田 康誠長谷川守正氏 上村 洋行 安平 ノーザンファーム 450＋ 61：10．2� 9．3�
713 メイショウハコブネ 牝3栗 55 古川 吉洋松本 好雄氏 千田 輝彦 浦河 赤田牧場 442＋ 8 〃 クビ 155．0

816 エコロアモーレ 牝3鹿 55 横山 武史原村 正紀氏 牧浦 充徳 日高 アイズスタッド株式会社 456－ 21：10．3� 18．4�
510 フェアアイル 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒 �キャロットファーム 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 398－ 41：10．5� 10．9�
12 プエルタセクレタ 牝3黒鹿 55

54 ☆角田 大河 �サンデーレーシング 野中 賢二 安平 ノーザンファーム 418± 01：10．92� 127．4�
23 ミッシーフォール 牝3鹿 55 津村 明秀�三嶋牧場 矢野 英一 浦河 三嶋牧場 414＋161：11．21� 185．0�
36 ゴールデンリープ 牝3栗 55

52 ▲小林 勝太 �シルクレーシング 上原 佑紀 安平 ノーザンファーム 386＋181：11．62� 128．3�
714 マドモアゼルハポン 牝3鹿 55 藤岡 佑介藤井 一雄氏 角田 晃一 浦河 不二牧場 436± 01：11．7クビ 261．7�

（16頭）

売 得 金
単勝： 54，968，600円 複勝： 70，644，800円 枠連： 12，322，200円
馬連： 64，366，400円 馬単： 27，456，000円 ワイド： 81，583，300円
3連複： 118，063，600円 3連単： 106，011，000円 計： 535，415，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 840円 複 勝 � 260円 � 1，100円 � 150円 枠 連（4－6） 3，720円

馬 連 �� 25，210円 馬 単 �� 44，570円

ワ イ ド �� 6，660円 �� 580円 �� 3，180円

3 連 複 ��� 17，180円 3 連 単 ��� 190，710円

票 数

単勝票数 計 549686 的中 � 52079（3番人気）
複勝票数 計 706448 的中 � 66839（4番人気）� 11931（11番人気）� 169333（1番人気）
枠連票数 計 123222 的中 （4－6） 2566（19番人気）
馬連票数 計 643664 的中 �� 1978（50番人気）
馬単票数 計 274560 的中 �� 462（101番人気）
ワイド票数 計 815833 的中 �� 3012（51番人気）�� 38918（3番人気）�� 6376（41番人気）
3連複票数 計1180636 的中 ��� 5154（61番人気）
3連単票数 計1060110 的中 ��� 403（588番人気）

ハロンタイム 11．7―10．3―11．5―11．9―12．1―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．7―22．0―33．5―45．4―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F36．0
3 14（10，8）（6，7，11）（12，16）（2，4，9）（5，15）（1，3）－13 4 ・（14，8）（10，11）（7，16）（6，12）（2，9）（4，5，15）（1，3）13

勝馬の
紹 介

エヴァンスウィート �
�
父 スワーヴリチャード �

�
母父 Machiavellian デビュー 2023．7．22 中京3着

2021．3．24生 牝3栗 母 ハルーワスウィート 母母 ハルーワソング 6戦1勝 賞金 10，880，000円

17136 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第4競走 ��1，000�3歳未勝利
発走11時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

33 ペ レ グ リ ン 牝3黒鹿 55
52 ▲長浜 鴻緒中辻 明氏 河嶋 宏樹 浦河 バンブー牧場 432＋ 6 59．3 3．6�

55 ココモローズ 牝3芦 55 大野 拓弥平川 浩之氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド B430＋ 41：00．04 48．5�
710 リュウノシンクウハ 牡3鹿 57 �島 克駿二口 雅一氏 牧田 和弥 浦河 谷川牧場 486－ 4 〃 ハナ 12．6�
56 ドルフィンスクエア 牝3黒鹿 55

52 ▲川端 海翼吉田 和美氏 清水 久詞 日高 浜本牧場 448＋ 6 〃 ハナ 47．2�
11 テイエムタリスマ 牡3青鹿57 富田 暁竹園 正繼氏 木原 一良 青森 諏訪牧場 470＋ 41：00．1アタマ 3．8�
44 ラセーヌシュメール 牝3青鹿 55

52 ▲小林 勝太 �社台レースホース菊沢 隆徳 千歳 社台ファーム B444－101：00．31� 9．3	
811 ロケットホームラン 牡3鹿 57 小林 凌大
明栄商事 小西 一男 日高 横井 直美 504± 01：00．51� 4．9�
22 サトミノエガオ 牝3鹿 55 丹内 祐次田代 洋己氏 鈴木 伸尋 千歳 社台ファーム 458＋10 〃 ハナ 19．3�
67 ユーライナー 牝3鹿 55 菱田 裕二北浦 博樹氏 高橋 文雅 新冠 村上 欽哉 420－ 41：01．03 212．0

812 ペイシャアゲイン 牝3栗 55 黛 弘人北所 直人氏 伊藤 伸一 新ひだか 友田牧場 482－ 41：01．52� 9．0�
79 マリノルージュ 牝3黒鹿55 佐々木大輔矢野まり子氏 田島 俊明 日高 クラウン日高牧場 466－ 21：01．82 8．4�
68 ゴルトシュトラール 牡3芦 57 岩田 康誠日下部勝德氏 小島 茂之 新冠 株式会社 ホース・

マネジメント・ボス B440＋101：02．43� 119．8�
（12頭）

売 得 金
単勝： 52，585，200円 複勝： 61，873，200円 枠連： 11，425，400円
馬連： 63，256，300円 馬単： 29，960，500円 ワイド： 67，412，700円
3連複： 106，941，000円 3連単： 116，479，200円 計： 509，933，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 360円 複 勝 � 190円 � 840円 � 430円 枠 連（3－5） 5，030円

馬 連 �� 10，370円 馬 単 �� 14，270円

ワ イ ド �� 2，850円 �� 1，350円 �� 6，420円

3 連 複 ��� 35，590円 3 連 単 ��� 198，230円

票 数

単勝票数 計 525852 的中 � 114506（1番人気）
複勝票数 計 618732 的中 � 110681（2番人気）� 15891（9番人気）� 34118（8番人気）
枠連票数 計 114254 的中 （3－5） 1757（19番人気）
馬連票数 計 632563 的中 �� 4727（29番人気）
馬単票数 計 299605 的中 �� 1574（52番人気）
ワイド票数 計 674127 的中 �� 6060（29番人気）�� 13222（17番人気）�� 2654（42番人気）
3連複票数 計1069410 的中 ��� 2253（84番人気）
3連単票数 計1164792 的中 ��� 426（474番人気）

ハロンタイム 12．3―11．0―11．4―12．1―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．3―34．7―46．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F36．0
3 2（3，5，6）（1，10，12）（9，11）4－7－8 4 ・（2，3）5，6，1，10（11，12）9，4－7－8

勝馬の
紹 介

ペ レ グ リ ン �
�
父 バンブーエール �

�
母父 マルカシェンク デビュー 2024．1．8 京都9着

2021．4．27生 牝3黒鹿 母 フ ラ ミ ン ゴ 母母 エーシンアクセント 9戦1勝 賞金 14，100，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 3頭 ウィスピースノー号・スキーサンダー号・スリーボビー号



17137 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第5競走 ��
��1，800�2歳新馬

発走12時35分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

44 アスクシュタイン 牡2栗 55 北村 友一廣崎利洋HD� 藤原 英昭 浦河 高昭牧場 492 ―1：51．7 4．7�
77 リアライズオーラム 牡2鹿 55 佐々木大輔今福 洋介氏 須貝 尚介 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 492 ―1：52．01� 1．7�
88 ドーバーブライト 牡2芦 55 丹内 祐次嶋田 賢氏 西田雄一郎 新ひだか 服部 牧場 498 ―1：52．21� 17．6�
33 トリプレーテ 牡2鹿 55 富田 暁寺田 寿男氏 武 英智 新冠 パカパカ

ファーム 474 ―1：52．52 7．2�
11 ア ス ゴ ッ ド 牡2栗 55 武 豊広尾レース� 矢作 芳人 新ひだか 木村 秀則 494 ―1：52．92 5．1�
55 フタリセゾン 牝2鹿 55 横山 和生	野 智博氏 勢司 和浩 新冠 イワミ牧場 420 ―1：53．64 25．1

89 ア ル ビ ス 牡2芦 55

52 ▲小林 勝太 �コスモヴューファーム 金成 貴史 浦河 村下 明博 472 ― 〃 クビ 94．7�
22 ウォーターバンドル 牡2黒鹿55 菱田 裕二山岡 正人氏 岡田 稲男 浦河 本巣 敦 460 ―1：55．6大差 41．7

66 ミルトオーケストラ 牡2鹿 55 古川 吉洋永山 勝敏氏 武市 康男 新ひだか 森 政巳 444 ―1：55．81 73．5�

（9頭）

売 得 金
単勝： 53，738，000円 複勝： 46，457，100円 枠連： 6，190，400円
馬連： 41，965，800円 馬単： 27，225，600円 ワイド： 35，616，800円
3連複： 60，048，500円 3連単： 115，450，800円 計： 386，693，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 470円 複 勝 � 130円 � 110円 � 200円 枠 連（4－7） 450円

馬 連 �� 400円 馬 単 �� 1，080円

ワ イ ド �� 210円 �� 520円 �� 350円

3 連 複 ��� 1，380円 3 連 単 ��� 6，250円

票 数

単勝票数 計 537380 的中 � 91133（2番人気）
複勝票数 計 464571 的中 � 67730（2番人気）� 236004（1番人気）� 28393（5番人気）
枠連票数 計 61904 的中 （4－7） 10515（1番人気）
馬連票数 計 419658 的中 �� 79899（1番人気）
馬単票数 計 272256 的中 �� 18835（5番人気）
ワイド票数 計 356168 的中 �� 50887（1番人気）�� 15161（8番人気）�� 24577（5番人気）
3連複票数 計 600485 的中 ��� 32486（4番人気）
3連単票数 計1154508 的中 ��� 13388（20番人気）

ハロンタイム 12．7―12．7―13．4―13．3―12．6―12．3―11．5―11．7―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．7―25．4―38．8―52．1―1：04．7―1：17．0―1：28．5―1：40．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．0―3F34．7
1
3
4，5，3，1，9，7（6，8）2
4（5，3，8）（1，9）7－（2，6）

2
4
4，5，3，1（9，8）7－（2，6）・（4，3）8－（5，7）（1，9）＝2，6

市場取引馬
勝馬の
紹 介

アスクシュタイン �
�
父 ドゥラメンテ �

�
母父 Bellamy Road 初出走

2022．4．8生 牡2栗 母 ヴィクトリアズワイルドキャット 母母 Flaming Mirage 1戦1勝 賞金 7，200，000円

17138 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第6競走 ��
��2，000�3歳未勝利

発走13時05分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

815 ドウアドバンテージ 牡3黒鹿57 武 豊�キーファーズ 四位 洋文 千歳 社台ファーム 486± 02：01．9 7．2�
612 ウイントレメンデス 牡3芦 57 横山 武史�ウイン 鈴木 伸尋 新冠 コスモヴューファーム 480± 02：02．0� 1．7�
36 ピエスダルジャン 牡3芦 57 �島 克駿 �シルクレーシング 茶木 太樹 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 448＋ 42：02．32 10．8�
48 レディマキシマ 牝3鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 伊藤 大士 新冠 ビッグレッドファーム 488± 02：02．41 4．5�
23 シュプリームアロー 牡3黒鹿57 古川 吉洋�ラ・メール 藤野 健太 新冠 松浦牧場 464＋14 〃 ハナ 54．2	
714 ギ ン レ イ 牝3鹿 55 荻野 琢真中辻 明氏 大久保龍志 浦河 バンブー牧場 462± 02：02．82 150．5

510 ミヤビエクセレント 牝3鹿 55 三浦 皇成村上 義勝氏 小島 茂之 新ひだか 静内白井牧場 470＋ 62：03．01	 18．3�
47 ヴ ァ イ ゼ 牝3鹿 55 横山 和生林 正道氏 中村 直也 安平 ノーザンファーム 420＋ 2 〃 クビ 25．4�
816 ピースソックス 牝3鹿 55 津村 明秀中平 和宏氏 牧 光二 新ひだか 山際牧場 428－ 22：03．1クビ 86．6

59 ダイナミックス 牝3黒鹿55 永野 猛蔵長沼 秀明氏 林 徹 千歳 社台ファーム 434－ 4 〃 クビ 64．0�
713
 スターメイデン 牝3黒鹿55 菱田 裕二塚田 義広氏 吉村 圭司 米 Remount Thor-

oughbreds LLC 478＋ 82：03．31 131．1�
611 サイコウダネ 牡3鹿 57

54 ▲川端 海翼�マークス 清水 久詞 浦河 杵臼斉藤牧場 B460± 0 〃 ハナ 65．8�

12 
 ララモンストル 牡3鹿 57
56 ☆角田 大河フジイ興産� 辻野 泰之 米 Cove

Springs, LLC 478－ 82：03．4クビ 75．1�
（法942）

24 ラ ブ ビ ー チ 牝3黒鹿55 佐々木大輔増田 陽一氏 蛯名 利弘 新ひだか 西村牧場 430＋ 42：03．93 70．2�
11 リ エ ラ 牝3黒鹿55 富田 暁 �ローレルレーシング 高橋 康之 新冠 松木 加代 400＋ 4 〃 ハナ 183．4�
35 ジ ャ ヴ ァ ネ 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒小林 祐一氏 加藤 和宏 新ひだか 静内山田牧場 424＋142：04．64 40．7�
（16頭）

売 得 金
単勝： 43，049，100円 複勝： 76，952，600円 枠連： 14，063，100円
馬連： 52，265，000円 馬単： 29，575，000円 ワイド： 61，193，300円
3連複： 97，438，800円 3連単： 124，890，200円 計： 499，427，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 720円 複 勝 � 180円 � 110円 � 190円 枠 連（6－8） 450円

馬 連 �� 650円 馬 単 �� 1，820円

ワ イ ド �� 310円 �� 860円 �� 350円

3 連 複 ��� 1，820円 3 連 単 ��� 11，850円

票 数

単勝票数 計 430491 的中 � 47404（3番人気）
複勝票数 計 769526 的中 � 66020（3番人気）� 394134（1番人気）� 58703（4番人気）
枠連票数 計 140631 的中 （6－8） 23943（2番人気）
馬連票数 計 522650 的中 �� 61875（2番人気）
馬単票数 計 295750 的中 �� 12161（5番人気）
ワイド票数 計 611933 的中 �� 53305（2番人気）�� 16236（9番人気）�� 46640（3番人気）
3連複票数 計 974388 的中 ��� 40121（4番人気）
3連単票数 計1248902 的中 ��� 7639（28番人気）

ハロンタイム 12．6―11．6―12．2―12．4―12．5―12．3―11．8―11．8―12．3―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―24．2―36．4―48．8―1：01．3―1：13．6―1：25．4―1：37．2―1：49．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．3―3F36．5
1
3
11，16（3，12）（6，8）（4，15）（5，10，14）1，7，2－9－13
11，16（3，12）8（6，15）（4，10，7）14（1，9）（5，2，13）

2
4
11，16，3，12（6，8）（4，15）（5，10，14）1，7，2，9－13
11（3，12）16，8（6，15）10，7（4，14）（1，9）13，2－5

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ドウアドバンテージ �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 Sharp Humor デビュー 2023．7．30 札幌6着

2021．5．7生 牡3黒鹿 母 サ ラ ー シ ス 母母 Emerald Gal 5戦1勝 賞金 7，730，000円
〔制裁〕 レディマキシマ号の騎手丹内祐次は，発馬機内での御法（発馬機の一部をつかみ随伴が遅れた）について戒告。
〔3走成績による出走制限〕 サイコウダネ号・ララモンストル号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年9月14日まで平地競

走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 シーグリント号
（非抽選馬） 1頭 アーベントイアー号



17139 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時35分 （ダート・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

58 エリカサファイア 牝3鹿 53 佐々木大輔唐澤絵里加氏 堀 宣行 新ひだか グランド牧場 490－ 61：44．7 1．9�
11 サウンドアレグリア 牝3黒鹿53 富田 暁増田 雄一氏 武 英智 日高 本間牧場 496－ 61：45．12� 8．8�
34 メジャーデビュー 牝3栗 53 丹内 祐次石川 秀守氏 鈴木慎太郎 新ひだか 水丸牧場 434－ 2 〃 クビ 5．1�
712 リキサンハート 牝6黒鹿56 黛 弘人 �ハイパワー商事 奥平 雅士 新ひだか 本桐牧場 506－ 41：46．27 194．9�
33 ハイランドリンクス 牝4黒鹿56 藤岡 佑介吉田 勝己氏 奥村 豊 安平 ノーザンファーム 482－ 61：46．3� 12．6�
69 エ ー リ ア ル 牝3鹿 53 横山 武史 �シルクレーシング 西田雄一郎 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 502＋ 41：46．4クビ 16．7	
57 フォンメイリー 牝5栗 56 永野 猛蔵 
ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 粕谷 昌央 安平 ノーザンファーム B486＋101：46．5� 107．8�
814 チ ャ プ リ 牝5栗 56 大野 拓弥ウエスト．フォレスト．

ステイブル
 高木 登 浦河 梅田牧場 478＋ 21：46．71� 31．7�
813 カフェノワール 牝4鹿 56 武 豊石川 達絵氏 池江 泰寿 浦河 桑田牧場 476＋ 61：47．76 6．5

610 アイスリンディ 牝3栗 53 亀田 温心村上 憲政氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 454＋ 61：47．8� 50．2�
22 ヴィラーゴスリーブ 牝4鹿 56

53 ▲川端 海翼 �サンデーレーシング 高橋 一哉 安平 ノーザンファーム 504± 01：48．01� 269．1�
711 タマモネモフィラ 牝4鹿 56 菱田 裕二タマモ
 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 480＋ 61：48．74 60．5�
45 ピクラリーダ 牝3黒鹿 53

50 ▲高杉 吏麒ディアレストクラブ
 森 一誠 新冠 武田牧場 B454± 01：49．65 31．6�
46 ベッラアルバ 牝5黒鹿 56

55 ☆角田 大河 �社台レースホース中竹 和也 千歳 社台ファーム 466＋ 4 （競走中止） 77．8�
（14頭）

売 得 金
単勝： 54，435，500円 複勝： 80，208，800円 枠連： 12，293，900円
馬連： 65，329，700円 馬単： 31，620，400円 ワイド： 75，133，400円
3連複： 113，865，400円 3連単： 128，294，200円 計： 561，181，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 110円 � 230円 � 150円 枠 連（1－5） 800円

馬 連 �� 850円 馬 単 �� 1，240円

ワ イ ド �� 340円 �� 240円 �� 510円

3 連 複 ��� 960円 3 連 単 ��� 3，860円

票 数

単勝票数 計 544355 的中 � 225822（1番人気）
複勝票数 計 802088 的中 � 320732（1番人気）� 54637（5番人気）� 116602（2番人気）
枠連票数 計 122939 的中 （1－5） 11885（3番人気）
馬連票数 計 653297 的中 �� 59099（3番人気）
馬単票数 計 316204 的中 �� 19090（3番人気）
ワイド票数 計 751334 的中 �� 55809（3番人気）�� 89405（1番人気）�� 33688（6番人気）
3連複票数 計1138654 的中 ��� 88739（1番人気）
3連単票数 計1282942 的中 ��� 24074（4番人気）

ハロンタイム 6．9―11．0―11．4―12．4―12．8―12．6―12．3―12．6―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．9―29．3―41．7―54．5―1：07．1―1：19．4―1：32．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．2―3F37．6
1
3
1（4，5）－（7，9）（3，10，11）（8，13）2，14，12
1－4（8，9）（7，5）（12，3，13）（14，11）（2，10）

2
4
1，4，5（7，9）（3，10）11，8，13，2，14，12
1－4，8，9（7，3）12（14，13）－（2，5）（10，11）

勝馬の
紹 介

エリカサファイア �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2023．9．18 中山2着

2021．1．30生 牝3鹿 母 ディーズプラネット 母母 ザ デ イ 7戦2勝 賞金 23，200，000円
〔競走中止〕 ベッラアルバ号は，発走直後につまずき，騎手が落馬したため競走中止。
〔制裁〕 エーリアル号の騎手横山武史は，後検量について注意義務を怠り過怠金10，000円。

17140 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第8競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走14時05分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

46 � アコルダール 牝6黒鹿56 丹内 祐次 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 西園 翔太 浦河 斉藤英牧場 460± 01：09．0 10．5�

47 � ラホーヤストーム 牝4黒鹿56 菱田 裕二 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 藤野 健太 新ひだか 藤原牧場 B466＋ 21：09．1クビ 46．2�

35 アンタノバラード 牝4鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム 444－ 2 〃 ハナ 19．2�
34 	 オオタニサーン 牡3鹿 55 佐々木大輔�モンレーヴ 堀 宣行 米 Grand Bokujo 516＋ 4 〃 クビ 4．7�
712 シンデレラスマイル 牝4鹿 56

53 ▲高杉 吏麒佐々木雄二氏 武藤 善則 新ひだか へいはた牧場 446± 0 〃 ハナ 14．4	
611� ワ ン リ オ ン 牡5青鹿 58

55 ▲小林 勝太河村 祥史氏 北出 成人 日高 川端 正博 486＋ 41：09．2
 29．8

610 ナックブレイブ 牡4芦 58 大野 拓弥小松 欣也氏 杉浦 宏昭 新ひだか 広田牧場 484－ 2 〃 クビ 250．1�
58 	 ミッドナイトラスタ 牝3栗 53 �島 克駿ゴドルフィン 加藤 征弘 愛 Godolphin 488－ 21：09．3クビ 3．3�
814� カ イ コ ウ �3黒鹿55 永野 猛蔵 �二風谷ファーム 田島 俊明 平取 二風谷ファーム 456＋16 〃 ハナ 20．8

713 ルージュレベッカ 牝3鹿 53 古川 吉洋 �東京ホースレーシング 昆 貢 白老 社台牧場 B460＋181：09．4
 61．5�
11 ダルタニアン 牡4鹿 58 津村 明秀吉田 千津氏 牧 光二 千歳 社台ファーム 500－ 41：09．5アタマ 15．5�
23 フライングブレード 牡4鹿 58 池添 謙一中辻 明氏 飯田 祐史 浦河 バンブー牧場 486－ 4 〃 クビ 4．1�
22 マンダリンボレロ 牡4栗 58 水口 優也田頭 勇貴氏 伊藤 伸一 日高 白瀬 盛雄 484－101：09．82 56．3�
815 アフィリオン 牡3鹿 55 三浦 皇成 �シルクレーシング 古賀 慎明 安平 ノーザンファーム 484＋ 81：10．33 12．7�
59 マケルナマサムネ 牡6鹿 58 川又 賢治塩澤 正樹氏 畑端 省吾 洞�湖 レイクヴィラファーム 458－ 81：10．72
 164．0�

（15頭）

売 得 金
単勝： 50，507，100円 複勝： 64，160，300円 枠連： 10，774，800円
馬連： 66，838，300円 馬単： 25，938，200円 ワイド： 77，627，600円
3連複： 116，546，000円 3連単： 104，536，700円 計： 516，929，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，050円 複 勝 � 300円 � 970円 � 430円 枠 連（4－4） 19，690円

馬 連 �� 19，540円 馬 単 �� 39，700円

ワ イ ド �� 5，040円 �� 1，350円 �� 7，270円

3 連 複 ��� 75，480円 3 連 単 ��� 549，190円

票 数

単勝票数 計 505071 的中 � 38146（4番人気）
複勝票数 計 641603 的中 � 63412（4番人気）� 15507（11番人気）� 39501（7番人気）
枠連票数 計 107748 的中 （4－4） 424（33番人気）
馬連票数 計 668383 的中 �� 2650（52番人気）
馬単票数 計 259382 的中 �� 490（104番人気）
ワイド票数 計 776276 的中 �� 3923（51番人気）�� 15240（14番人気）�� 2707（60番人気）
3連複票数 計1165460 的中 ��� 1158（185番人気）
3連単票数 計1045367 的中 ��� 138（1155番人気）

ハロンタイム 12．0―10．4―10．7―11．1―12．1―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．4―33．1―44．2―56．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．9
3 7－（3，8）－4（5，10）（6，12）（14，13）1（2，11，15）－9 4 7－（3，8）－4（5，10，12）6，13，14（1，11，15）－2－9
市場取引馬

勝馬の
紹 介

�アコルダール �
�
父 ダノンレジェンド �

�
母父 ステイゴールド

2018．5．7生 牝6黒鹿 母 ピンキーカフェ 母母 パープルカフェ 20戦1勝 賞金 14，480，000円
初出走 JRA ［他本会外：1戦0勝］



17141 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第9競走 ��1，800�
が ぎ ゅ う ざ ん

臥 牛 山 特 別
発走14時35分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 315，000円 90，000円 45，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

813 ノレッジビューティ 牝4鹿 56 岩田 康誠�ヤナガワ牧場 上村 洋行 日高 ヤナガワ牧場 454－ 21：49．0 30．3�
812 ハーエクセレンシー 牝4鹿 56 佐々木大輔 �社台レースホース大和田 成 千歳 社台ファーム 432＋ 4 〃 クビ 5．7�
22 ウインアクトゥール 牡3芦 55 黛 弘人�ウイン 栗田 徹 新冠 メイタイファーム 432＋ 21：49．21� 10．4�
44 ヒナノコバン �7鹿 58 小林 勝太日向 英二氏 本間 忍 浦河 栄進牧場 454－ 2 〃 クビ 251．8�
710 レイワサンサン 牡3黒鹿55 浜中 俊松岡 研司氏 高柳 大輔 平取 坂東牧場 498＋121：49．52 18．5	
56 マイネルヒッツェ 牡6芦 58 津村 明秀 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 粕谷 昌央 新冠 ビッグレッドファーム 476± 01：49．6� 75．2

11 キングリスティア �8青 58 古川 吉洋廣崎 利洋氏 河内 洋 新冠 川上牧場 516± 01：49．81 246．8�
711 バルミーウェザー 牡3黒鹿55 亀田 温心ゴドルフィン 	島 一歩 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 B460± 01：50．01 35．8�
57 コスモエクスプレス 牡5芦 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新冠 ハシモトフアーム 490－ 2 〃 クビ 10．0

33 ド ン ア レ ス 牡3鹿 55 	島 克駿山田 貢一氏 牧浦 充徳 むかわ 市川牧場 480＋ 61：50．1クビ 5．0�
45 ゼットスパンキー 牡3黒鹿55 長浜 鴻緒�フォーレスト 宮 徹 日高 ノースガーデン 458－ 41：50．2
 109．4�
68 キングヴァージル 牡3芦 55 永野 猛蔵加藤 裕司氏 矢作 芳人 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 506＋121：50．3
 56．8�
69 エイシンジェンマ 牝4栗 56 菱田 裕二�栄進堂 中尾 秀正 浦河 栄進牧場 500＋ 2 （競走中止） 1．9�

（13頭）

売 得 金
単勝： 51，311，700円 複勝： 62，957，600円 枠連： 12，624，200円
馬連： 62，816，700円 馬単： 31，074，200円 ワイド： 61，999，600円
3連複： 106，685，100円 3連単： 136，111，600円 計： 525，580，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，030円 複 勝 � 560円 � 220円 � 330円 枠 連（8－8） 5，700円

馬 連 �� 6，390円 馬 単 �� 18，870円

ワ イ ド �� 1，740円 �� 3，010円 �� 950円

3 連 複 ��� 17，620円 3 連 単 ��� 159，160円

票 数

単勝票数 計 513117 的中 � 13522（7番人気）
複勝票数 計 629576 的中 � 25479（6番人気）� 88175（2番人気）� 48752（5番人気）
枠連票数 計 126242 的中 （8－8） 1714（18番人気）
馬連票数 計 628167 的中 �� 7611（19番人気）
馬単票数 計 310742 的中 �� 1235（43番人気）
ワイド票数 計 619996 的中 �� 9105（18番人気）�� 5177（26番人気）�� 17414（10番人気）
3連複票数 計1066851 的中 ��� 4541（46番人気）
3連単票数 計1361116 的中 ��� 620（348番人気）

ハロンタイム 12．5―11．5―12．0―12．1―12．5―12．4―11．9―11．9―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．5―24．0―36．0―48．1―1：00．6―1：13．0―1：24．9―1：36．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．4―3F36．0
1
3
12－13（4，10）6，2（3，8）11（1，5，9）－7
12，13，10，4，6（2，9）3（1，8）11，5，7

2
4
12－13（4，10）6（2，3）8（1，11）（5，9）－7・（12，13）10，4，6，2（1，3）11（8，5）7，9

勝馬の
紹 介

ノレッジビューティ �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 Frankel デビュー 2022．10．2 中京5着

2020．3．30生 牝4鹿 母 タッチオブパラダイス 母母 Ramruma 16戦2勝 賞金 34，515，000円
〔発走時刻の変更〕 発走時刻を14時36分に変更。
〔競走中止〕 エイシンジェンマ号は，競走中に疾病〔心房細動〕を発症したため最後の直線コースで競走中止。

17142 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第10競走 ��
��1，700�

こ ま ば

駒 場 特 別
発走15時10分 （ダート・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 315，000円 90，000円 45，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

57 レッドラグラス 牡4鹿 58 藤岡 佑介 �東京ホースレーシング 中内田充正 安平 ノーザンファーム 494＋141：45．4 9．1�
22 ビーアイオラクル 牡5鹿 58 横山 武史礒川 正明氏 牧田 和弥 新ひだか 前田牧場 490± 01：45．71� 3．7�
813	 メ リ タ テ ス 牝4鹿 56 菱田 裕二広尾レース� 矢作 芳人 米 Charles

Fipke 428－ 4 〃 ハナ 7．7�
34 アセレラシオン 牡3黒鹿55 
島 克駿 �サンデーレーシング 浜田多実雄 新冠 ハシモトフアーム 526＋ 41：45．8� 5．5�
814 スズカマジェスタ 牡5栗 58 佐々木大輔永井 啓弍氏 須貝 尚介 浦河 辻 牧場 442＋ 41：46．33 13．1	
46 サヴァビアン 牡6栗 58 小林 凌大岡田 牧雄氏 羽月 友彦 新ひだか 岡田スタツド 436－ 2 〃 アタマ 105．9

712 デ ィ サ イ ド 牡5芦 58 三浦 皇成前田 幸大氏 高野 友和 新冠 株式会社

ノースヒルズ B488－ 21：46．4クビ 117．4�
711� ベイパーコーン �5栗 58 角田 大河前田 晋二氏 鈴木 孝志 浦河 宮内牧場 464－ 6 〃 クビ 79．8�
45 グランドエスケープ 牡3鹿 55 水口 優也田頭 勇貴氏 藤沢 則雄 日高 浜本牧場 468± 01：46．5クビ 4．4

69 コパノアントニオ 牡3栗 55 高杉 吏麒小林 祥晃氏 梅田 智之 浦河 日進牧場 472＋ 2 〃 ハナ 17．4�
58 シャドウレディー 牝4鹿 56 北村 友一飯塚 知一氏 金成 貴史 千歳 社台ファーム 434－10 〃 クビ 38．1�
11 � サハラヴァンクール 牡6鹿 58 永野 猛蔵首藤 徳氏 和田 勇介 新冠 シンユウフアーム B482＋ 21：46．81
 29．6�
610 テンクウジョー 牡3鹿 55 横山 和生河内 孝夫氏 小西 一男 新ひだか へいはた牧場 480＋ 8 〃 ハナ 15．7�
33 タケルペガサス 牡6芦 58 岩田 康誠森 保彦氏 加藤 征弘 浦河 中村 雅明 B496＋ 41：47．33 18．9�

（14頭）

売 得 金
単勝： 69，937，300円 複勝： 84，504，300円 枠連： 21，352，200円
馬連： 115，360，500円 馬単： 42，174，800円 ワイド： 113，288，200円
3連複： 207，323，700円 3連単： 189，075，700円 計： 843，016，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 910円 複 勝 � 280円 � 160円 � 250円 枠 連（2－5） 1，730円

馬 連 �� 2，150円 馬 単 �� 4，760円

ワ イ ド �� 880円 �� 1，500円 �� 630円

3 連 複 ��� 4，900円 3 連 単 ��� 28，950円

票 数

単勝票数 計 699373 的中 � 61102（5番人気）
複勝票数 計 845043 的中 � 68595（5番人気）� 159280（1番人気）� 82812（4番人気）
枠連票数 計 213522 的中 （2－5） 9552（11番人気）
馬連票数 計1153605 的中 �� 41473（7番人気）
馬単票数 計 421748 的中 �� 6642（15番人気）
ワイド票数 計1132882 的中 �� 33048（7番人気）�� 18693（21番人気）�� 47835（4番人気）
3連複票数 計2073237 的中 ��� 31692（12番人気）
3連単票数 計1890757 的中 ��� 4734（77番人気）

ハロンタイム 7．1―10．7―11．4―12．5―12．7―12．4―12．8―12．8―13．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．8―29．2―41．7―54．4―1：06．8―1：19．6―1：32．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．0―3F38．6
1
3
・（2，3）－5－7（4，9，14）－6，13，8，11－12－10－1
2，3，5，7－9，4（14，13）（6，10）－11，8，12－1

2
4
2，3，5－7，9，4，14（6，13）－8，11，12，10－1
2（7，3）5（4，9，13）－（6，14）10，8（12，11）－1

市場取引馬
勝馬の
紹 介

レッドラグラス �
�
父 リオンディーズ �

�
母父 Shackleford デビュー 2022．12．17 中京2着

2020．3．15生 牡4鹿 母 アイスパステル 母母 Million Gift 9戦3勝 賞金 37，915，000円
〔発走時刻の変更〕 発走時刻を15時11分に変更。

２レース目



17143 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第11競走
サマー2000シリーズ

��
��2，000�第60回農林水産省賞典 函館記念（ＧⅢ）

発走15時45分 （芝・右）
3歳以上，2023．7．15以降2024．7．7まで1回以上出走馬，除未出走馬および未勝利馬；
負担重量は，ハンデキャップ

農林水産大臣賞・函館市長賞（1着）
賞 品

本 賞 43，000，000円 17，000，000円 11，000，000円 6，500，000円 4，300，000円
付 加 賞 560，000円 160，000円 80，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

612 ホウオウビスケッツ 牡4鹿 57．5 岩田 康誠小笹 芳央氏 奥村 武 新ひだか 岡田スタツド 506－ 41：59．2 7．2�
24 グランディア �5鹿 56 三浦 皇成 �キャロットファーム 中内田充正 安平 ノーザンファーム 476－ 61：59．83� 8．3�
59 アウスヴァール �6黒鹿54 古川 吉洋 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 昆 貢 日高 宝寄山 拓樹 494＋101：59．9	 58．3�
11 サ ヴ ォ ー ナ 牡4鹿 57．5 池添 謙一加藤 誠氏 中竹 和也 浦河 高昭牧場 530－ 2 〃 ハナ 4．5�
48 プラチナトレジャー 牡6芦 55 永野 猛蔵嶋田 賢氏 国枝 栄 新ひだか 服部 牧場 480－ 62：00．1	 60．9	
815 チャックネイト �6鹿 58．5 佐々木大輔金子真人ホール

ディングス� 堀 宣行 千歳 社台ファーム B476－ 6 〃 ハナ 11．5

35 サンストックトン 牡5栗 55 藤岡 佑介 �加藤ステーブル 鹿戸 雄一 日高 株式会社 加

藤ステーブル 470－ 22：00．31
 16．0�
36 リカンカブール 牡5黒鹿58 津村 明秀�ラ・メール 田中 克典 浦河 辻 牧場 490－ 8 〃 クビ 20．7�
816 マイネルクリソーラ 牡5栗 56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 手塚 貴久 新冠 ビッグレッドファーム 456－ 4 〃 ハナ 19．3

510 トップナイフ 牡4青鹿57．5 横山 和生安原 浩司氏 昆 貢 浦河 杵臼牧場 480－ 22：00．4	 6．3�
611 アケルナルスター 牡5青鹿56 黛 弘人永見 貴昭氏 清水 英克 新ひだか 岡田スタツド 472± 02：00．6	 30．1�
714 ハ ヤ ヤ ッ コ 牡8白 58．5 浜中 俊金子真人ホール

ディングス� 国枝 栄 安平 ノーザンファーム B484＋ 2 〃 ハナ 28．9�
12 オニャンコポン 牡5鹿 57 菱田 裕二田原 邦男氏 小島 茂之 千歳 社台ファーム 486－ 22：00．7	 13．2�
47 エ ミ ュ ー 牝4鹿 54 �島 克駿前田 幸治氏 和田正一郎 新冠 株式会社

ノースヒルズ 434＋ 4 〃 アタマ 126．0�
23 エンパイアウエスト 牝5鹿 53 横山 武史吉田 勝己氏 黒岩 陽一 安平 ノーザンファーム 500－ 82：00．8� 13．0�
713 デビットバローズ 牡5鹿 56 武 豊猪熊 広次氏 上村 洋行 千歳 社台ファーム 522＋ 42：02．9大差 9．6�

（16頭）

売 得 金
単勝： 425，794，400円 複勝： 554，804，200円 枠連： 203，258，400円 馬連： 1，095，492，200円 馬単： 323，130，300円
ワイド： 1，074，658，600円 3連複： 2，746，526，800円 3連単： 2，408，013，200円 5重勝： 622，053，800円 計： 9，453，731，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 720円 複 勝 � 300円 � 300円 � 1，390円 枠 連（2－6） 1，750円

馬 連 �� 4，310円 馬 単 �� 8，040円

ワ イ ド �� 1，850円 �� 9，170円 �� 6，440円

3 連 複 ��� 122，110円 3 連 単 ��� 579，230円

5 重 勝
対象競走：福島10R／函館10R／小倉11R／福島11R／函館11R

キャリーオーバー なし����� 31，102，690円

票 数

単勝票数 計4257944 的中 � 471803（3番人気）
複勝票数 計5548042 的中 � 526324（3番人気）� 520055（4番人気）� 89349（15番人気）
枠連票数 計2032584 的中 （2－6） 89664（10番人気）
馬連票数 計10954922 的中 �� 196665（15番人気）
馬単票数 計3231303 的中 �� 30132（28番人気）
ワイド票数 計10746586 的中 �� 152995（17番人気）�� 29862（88番人気）�� 42653（77番人気）
3連複票数 計27465268 的中 ��� 16869（333番人気）
3連単票数 計24080132 的中 ��� 3014（1780番人気）
5重勝票数 計6220538 的中 ����� 14

ハロンタイム 12．5―11．1―11．8―12．0―12．2―12．1―11．8―11．8―11．9―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．5―23．6―35．4―47．4―59．6―1：11．7―1：23．5―1：35．3―1：47．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．5―3F35．7
1
3
9，12（2，6，10）13（4，15）7（1，16）（8，3）（14，11）＝5
9－12（2，10）13（4，6，16，11）15（8，7，1）3，14，5

2
4
9－12，10（2，6，13）（4，15）（7，1，16）8（14，3，11）－5
9，12，10，2（4，6）16，8（15，11，1）（7，13，14）（5，3）

勝馬の
紹 介

ホウオウビスケッツ �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 ルーラーシップ デビュー 2022．12．10 中山1着

2020．6．5生 牡4鹿 母 ホウオウサブリナ 母母 トラヴェシーア 10戦4勝 賞金 125，070，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 4頭 カネフラ号・キャプテンシー号・グリューネグリーン号・ショウナンバシット号

17144 7月14日 晴 良 （2024年1函館）第12日 第12競走 ��
��1，200�

ゆ かわおんせん

湯の川温泉特別
発走16時30分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 266，000円 76，000円 38，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

22 ラ ウ ラ ー ナ 牝4黒鹿56 浜中 俊ディアレスト 宗像 義忠 浦河 金石牧場 434＋121：09．7 23．0�
79 カイカノキセキ 牝5青鹿56 北村 友一 �キャロットファーム 高橋 一哉 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 498－ 4 〃 アタマ 21．2�
44 ゴルトリッチ 牡4栗 58 横山 武史前原 敏行氏 牧浦 充徳 日高 アイズスタッド株式会社 506＋10 〃 ハナ 5．9�
68 アップストローク �5黒鹿58 大野 拓弥吉田 照哉氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 460＋ 41：09．91	 7．7�
56 リ ジ ル 牝3鹿 53 藤岡 佑介下河辺隆行氏 奥村 豊 日高 下河辺牧場 484＋ 61：10．0クビ 2．6�
811 トリップトゥムーン 牡5黒鹿58 菱田 裕二岡田 牧雄氏 新谷 功一 新ひだか ヒサイファーム 446－ 2 〃 ハナ 73．9	
33 ゴキゲンサン 牝4鹿 56 丹内 祐次 
ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 浦河 チェスナット
ファーム 498± 0 〃 クビ 12．0�

11 ヤマニンアストロン 牡3青鹿55 角田 大河土井 肇氏 石橋 守 新冠 錦岡牧場 478－ 8 〃 ハナ 4．1�
55 グッドグロウス 牡5鹿 58 古川 吉洋宮川 純造氏 大根田裕之 新ひだか カタオカフアーム 470± 01：10．1クビ 251．9

67 アンビバレント 牡4鹿 58 池添 謙一 
ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 藤野 健太 日高 碧雲牧場 B464± 01：10．31	 17．7�
812 ワ イ ア ウ 牝4鹿 56 永野 猛蔵
G1レーシング 鈴木慎太郎 安平 追分ファーム 472＋ 2 〃 クビ 26．3�
710 タイセイフェスタ 牡3鹿 55 佐々木大輔田中 成奉氏 森 一誠 新冠 松木 加代 486＋ 21：10．61
 22．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 136，848，700円 複勝： 131，044，700円 枠連： 27，293，100円
馬連： 182，206，000円 馬単： 79，815，600円 ワイド： 193，882，900円
3連複： 317，381，800円 3連単： 428，557，100円 計： 1，497，029，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，300円 複 勝 � 510円 � 470円 � 220円 枠 連（2－7） 8，840円

馬 連 �� 19，260円 馬 単 �� 43，370円

ワ イ ド �� 4，640円 �� 1，690円 �� 2，260円

3 連 複 ��� 40，160円 3 連 単 ��� 377，520円

票 数

単勝票数 計1368487 的中 � 47454（9番人気）
複勝票数 計1310447 的中 � 60688（9番人気）� 66535（8番人気）� 187747（3番人気）
枠連票数 計 272931 的中 （2－7） 2392（27番人気）
馬連票数 計1822060 的中 �� 7331（42番人気）
馬単票数 計 798156 的中 �� 1380（86番人気）
ワイド票数 計1938829 的中 �� 10609（40番人気）�� 29913（22番人気）�� 22163（30番人気）
3連複票数 計3173818 的中 ��� 5926（106番人気）
3連単票数 計4285571 的中 ��� 823（685番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．4―11．5―11．8―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．9―34．3―45．8―57．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F35．4
3 ・（6，7）2，9（3，10）（1，4）（8，12）11，5 4 ・（6，7）（2，9）（3，10）（8，1，4，11）（12，5）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ラ ウ ラ ー ナ �
�
父 バ ゴ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2022．8．27 新潟7着

2020．4．19生 牝4黒鹿 母 ミヤビエメライン 母母 ミヤビグレイス 17戦3勝 賞金 46，685，000円
〔制裁〕 ヤマニンアストロン号の騎手角田大河は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：4番）

５レース目



（2024年1函館）第12日 7月14日（日曜日） 晴 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 161頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

258，330，000円
1，730，000円
38，380，000円
2，080，000円
32，880，000円
79，755，000円
4，699，500円
1，545，600円

勝馬投票券売得金
1，092，519，300円
1，358，982，200円
352，863，600円
1，927，320，600円
707，503，300円
1，963，408，000円
4，200，247，800円
4，122，976，600円
622，053，800円

�
�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
5 重 勝
計 16，347，875，200円

総入場人員 13，930名 （有料入場人員 13，176名）



2024 年度 第1回函館競馬 総計

競走回数 144回 出走延頭数 1，763頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

2，535，330，000円
46，140，000円
436，470，000円
16，041，000円
312，520，000円
880，920，000円
49，237，000円
16，924，800円

勝馬投票券売得金
8，419，754，300円
10，833，191，500円
2，017，862，400円
11，370，759，300円
4，980，000，200円
11，604，354，400円
20，812，476，100円
23，728，490，300円
622，053，800円

�
�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
5 重 勝
計 94，388，942，300円

総入場延人員 89，897名 （有料入場延人員 66，772名）
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